



## **Обзор обращений, рассмотренных сотрудниками следственного управления СК России по Свердловской области в 2014 году**

В течение 2014 года подразделениями следственного управления СК России по Свердловской области рассмотрено 4615 обращений, что на 2,5% больше чем в 2013 году (4502).

С 3107 (в 2013 году) до 3057 снизилось число обращений, разрешенных непосредственно сотрудниками следственного управления (на 1,6%). При этом количество обращений, поступивших в подразделения управления и находящихся вне компетенции органов Следственного комитета России, выросло на 13% с 851 (2014 год) до 914. Указанные обращения были направлены для разрешения в соответствующие органы по подведомственности.

Из общего числа обращений в порядке, установленном ст.124 УПК РФ, работниками управления рассмотрено 2000 жалоб, или 65,4% от общего числа разрешенных обращений. Из них 1250 - по вопросам приема регистрации и рассмотрения сообщений о преступлениях и 750 по вопросам предварительного следствия. Всего при рассмотрении обоснованными признаны 15 обращений (в 2013 году – 19).

Как и прежде, в большинстве обращений, рассмотренных в порядке главы 16 УПК РФ (626 или 31,3%), обжаловались постановления об отказе в возбуждении уголовного дела.

15 Января 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/874621/item/895930>